江苏金智科技股份有限公司

关于控股子公司增资并控股北京易普的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为在智慧城市业务领域进一步拓展节能环保业务,公司控股子公司江苏东大金智信息系统有限公司(以下简称"金智信息")于近日增资并控股了北京易普优能科技有限公司(以下简称"北京易普")。具体情况如下:

一、 交易概述

北京易普是一家致力于在供热系统中应用大数据、物联网技术的高科技企业,主要从事供热领域的节能服务。近日,金智信息共出资 1,500 万元,通过向北京易普增资的方式,成为北京易普的控股股东,持有其 51%的股权。

根据《公司章程》、《公司对外投资管理制度》等相关规定,本次交易无需提交公司董事会、股东大会审议批准。

本次交易不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、 交易对方的基本情况

1、樊嵬 北京易普股东、总经理,43岁,中国国籍,毕业于中国矿业大学计算机科学与技术专业,本科学历。曾任中国人民银行(徐州)支行清算中心任技术员、南京金鹰软件技术有限公司市场营销中心总监、杭州哲达科技股份有限公司北京公司总经理,2015年至今任哈尔滨易普优能科技有限公司总经理。

2、王洪生 北京易普股东,51 岁,中国国籍,毕业于沈阳建工学院工业与民用建筑专业,本科学历。曾任黑龙江省鸡西市建设委员会科员、科长,黑龙江省鸡西市城市建设综合开发管理办公室副主任,黑龙江省鸡西市热力公司副经理、书记,郯城新源供热有限公司执行董事、董事长,山东通源热力集团有限公司董事长,现任青岛通源投资有限公司董事长。



樊嵬、王洪生与公司及公司前十名股东在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面均不存在关联关系,也不存在公司对其利益倾斜的其他关系。

三、 交易标的的基本情况

1、标的资产概况

本次交易的标的为北京易普 51%的股权,不存在抵押、质押或者其他第三人权利、不存在涉及有关资产的重大争议、诉讼或仲裁事项、不存在查封、冻结等司法措施。

- 2、北京易普已就金智信息向其增资、控股事项完成工商登记变更。目前的基本 情况如下:
 - (1) 公司名称: 北京易普优能科技有限公司
 - (2) 统一社会信用代码: 911101020514450931
 - (3) 注册地址:北京市西城区广安门外马连道路 11 号 12 层 1220 室
 - (4) 法定代表人: 贺安鹰
 - (5) 注册资本: 102.04 万元
 - (6) 成立时间: 2012年7月25日
- (7) 经营范围: 技术开发、技术服务、技术推广; 销售五金交电、电子产品、 计算机及其辅助设备、机械设备; 企业管理; 经济信息咨询。

北京易普的产品和服务主要面向供热企业,通过合同能源管理的商业模式开展合作,推广应用自主研发的 EP00 供热综合节能解决方案。

(8) 股权结构:

股东名称	名称 股权 (万元)	
金智信息	52. 04	51%
樊嵬	24. 49	24%
王洪生	25. 51	25%
合计	102. 04	100.00%

(9) 主要财务数据: 北京易普最近一年及最近一期的主要财务数据如下:

单位: 万元



财务指标	2016年7月31日 /2016年1-7月	2015 年 12 月 31 日 /2015 年度	
资产总额	1, 312. 21	1, 395. 34	
负债总额	107. 15	54. 91	
净资产	1, 205. 06	1, 340. 44	
营业收入	_	763. 37	
净利润	-135. 38	207. 21	

注: ①以上财务数据未经审计:

②北京易普 2016 年 1-7 月份营业收入为 0,主要原因为公司目前签订的 合同均为合同能源管理合同,一般在年底按年度节能数据进行结算,故在中期未确 认收入。

(10) 北京易普不存在担保、诉讼与仲裁等或有事项。

四、交易协议的主要内容

就金智信息向北京易普增资并控股北京易普事项,金智信息与樊嵬、王洪生签署了《关于北京易普优能科技有限公司之合作协议》,协议主要内容如下:

- 1、金智信息向北京易普增资 1,500 万元,其中增加北京易普注册资本 52.04 万元,其余 1,447.96 万元计入资本公积。增资后金智信息持有北京易普 51%股权。
- 2、金智信息增资完成后,北京易普注册资本由 50 万元增加至 102.04 万元,增 资前后股权结构为:

序号	股东名称	增资前		增资后	
		出资额(万元)	持股比例	出资额(万元)	持股比例
1	金智信息	ı	ı	52. 04	51%
2	樊嵬	24. 49	48. 98%	24. 49	24%
3	王洪生	25. 51	51. 02%	25. 51	25%
	合计	50	100%	102. 04	100%

- 3、北京易普及原股东樊嵬、王洪生陈述与保证:
- (1) 在原股东所拥有的在公司的出资中,不存在影响或可能影响其所有权归属的任何情势;



- (2)除在公司中的投资,以及投资方所知道的其他情况之外,原股东未以本人或他人名义拥有其他与公司存在同业竞争或关联交易的企业的股权或股份或出资,没有与其他与公司存在同业竞争或关联交易的经济实体或个人进行经济合作或为其服务(包括受其雇用):
 - (3) 公司未向任何经济实体或个人转让或许可使用任何其所拥有的知识产权;
 - (4) 所有与公司经营相关的且公司正在使用的资产和业务均属于公司名下;
- (5)除己向投资方披露外,没有未结的针对或威胁到公司以及可能禁止本次投资相关协议的订立或以各种方式影响相关协议的效力和执行的诉讼、仲裁或其他程序。

4、金智信息的权利:

证券代码: 002090

- (1) 自本协议签署并生效之日起,北京易普以前年度累积未分配利润和增资 后实现的净利润由新老股东按持股比例共同享有。
- (2) 北京易普不设董事会,设执行董事,执行董事兼任公司法定代表人,由金智信息委派:北京易普财务负责人也由金智信息委派。
- (3)在金智信息持有公司股权期间,未经金智信息事先书面同意,原股东樊 嵬、王洪生不得转让其直接或间接持有的北京易普股权。

在金智信息持有北京易普股权期间,原股东樊嵬、王洪生如转让其所持有的 北京易普股权,则金智信息享有在同等条件下优先购买权或优先出售权。

- 5、北京易普的治理结构与决策机制
- (1)股东会为公司最高决策机构。不设董事会,设执行董事兼任公司法定代表人,由金智信息委派;设总经理一名,由原股东委派,负责公司日常经营管理事务;财务负责人由金智信息委派;设一名监事,由原股东委派。
- (2)设重大事项投资决策委员会,共3人,投资方委派2人,原股东委派1人, 重大事项需经全体委员一致同意方可推进实施。
- 6、因本协议产生或与本协议相关的任何争议,各方应尽最大努力协商解决。如果不能协商解决的,均应向合同签订地有管辖权的人民法院提起诉讼。
 - 7、本协议自各方签署之日起生效。

五、 交易的目的、存在的风险和对公司的影响

1、增资并控股北京易普的目的

节能环保是智慧城市建设中必不可少的环节。国家发改委、科技部、工信部、环保部四部门联合发布的《"十三五"节能环保产业发展规划》近日印发,明确提出,到 2020 年节能环保产业将成为国民经济的一大支柱产业。我们认为"十三五"期间将是节能环保产业做大做强的关键期,企业大有可为。

北京易普秉承"让供热更智慧,让生活更美好"的使命,致力中国智慧供热系统建设,做领先的智慧供热解决方案及服务提供商。北京易普围绕智慧供热信息融合模型、标准及关键技术,形成了以信息融合平台为核心,面向信息基础设施、行业智能应用、运营服务管理的智慧供热三维业务架构,提供热网智能监控、智能水利平衡、热效智能分析、多模智能气候补偿、智能预收费、智能巡检、电辅助供热、低品位余热回收供热等系统解决方案,在供热领域具有自主知识产权的系列化软硬件产品和解决方案。其自研产品及解决方案已在多个地区及城市应用,成功服务于华能集团、华电集团、济南热力、青岛热电、济南热电、商丘恒源热力等重大客户,通过合同能源管理模式运营供热面积 2,000 万平米以上,每年节约能耗 10%以上。

目前,国内与国外的供热能耗水平差异很大,我们是同等气候条件下发达国家的 2-3 倍左右。金智信息增资并控股北京易普,可以解决北京易普业务发展中资金短缺的问题,将主导北京易普从节能效益分享型合同能源管理模式,逐步发展到能源托管型合同能源管理模式,进而采用 PPP 模式投资高效节能的供热公司,直接投资参与新建供热项目,并可结合公司在电力领域的资源积累,大力发展电转热、风电消纳、配售电、低品位余热回供热收等国家"十三五"节能环保产业重点方向,发展前景广阔。

2、可能存在的风险

节能环保业务与金智信息从事的传统智慧城市业务存在一定的差异性,如何与公司既有业务进行有效整合存在管理风险。

金智信息增资并控股北京易普将以智慧供热为目标,需要进一步加大技术研发投入,加快技术成果专利、版权申请,形成以数字化供热为基础、以精准供热为手



段的供热输配系统全面解决方案。随着技术的不断更新及市场需求的不断变化,如果公司对于技术发展方向、技术路线的可行性把握不准,不能准确把握市场需求的发展变化,将面临较大的技术研发风险。

供热市场前景看好,市场竞争日趋激烈,北京易普现有业务规模较小,公司增 资并控股北京易普后市场拓展能否顺利打开存在一定风险。

针对上述风险,公司将积极采取相应的对策和措施进行控制和化解。

3、对公司的影响

金智信息本次增资并控股北京易普投资款项共计 1,500 万元,出资方式为现金 出资,资金来源为公司自有资金,对公司日常经营不产生重大影响。金智信息完成 前述出资后,北京易普将纳入公司合并报表范围。

特此公告。

江苏金智科技股份有限公司董事会 2017年1月3日